

Kurz, který učí proměnit podnikatelské vize v realitu

Jak přetvořit podnikatelské příležitosti v úspěšné a ziskové podnikání? Odpověď nabízí bezplatný kurz, který město Břeclav už podruhé otevírá svým občanům ve spolupráci s projektem Podnikni to! Kurz je šance, díky které se jejich vize mohou stát realitou. Bez ohledu na to, zda teprve začínají, mají nápad v hlavě nebo chtějí zdokonalit své podnikání, prakticky prověřené techniky a know-how jim umožní dosáhnout svých cílů.

Cyklus pěti na sebe navazujících setkání, která probíhají jednou týdně účastníky naučí, jak se dá podnikat s minimem začátečnických chyb a rizik. Podnikatel z praxe v roli lektora díky osobní zkušenosti pomůže nahlédnout do různých zákoutí světa podnikání.

Účastníci si odnesou osvědčené postupy, jak dát vlastnímu projektu hlavu a patu a postavit pevné základy. Dozví se, jak oslovit a získat zákazníky, postupně nápad budovat od minimálního produktu a jak si všechno pečlivě a kvalitně propočítat.

Nezáleží na tom, jak velký projekt hledají. Ať už sní o malé lokální firmě, přivýdělku k zaměstnání nebo mezinárodní firmě, získají praktický plán, jak úspěšně rozjet jakýkoli smysluplný projekt.

Kurz je vhodný pro zaměstnané, studenty i rodiče. Základním předpokladem je podnikavé myšlení a chuť rozvíjet vlastní nápady.

Absolvent kurzu Kamil oceňuje: *“Dozvěděl jsem se velkou spoustu nových informací, které mi určitě pomohly. V kurzu se objevily i informace, které jsem už slyšel, ale pracovní listy mě motivovaly k jejich aplikování nebo k tomu, že jsem se nad nimi alespoň zamyslel. Taky jsem velmi rád, že mi kurz dal možnost dostat se do okruhu stejně nebo podobně smýšlejících lidí.”*

Kurz probíhá za oficiální podpory města Břeclav a Jihomoravského kraje. Díky spolupráci s Podnikni to! tak strategicky rozvíjí podnikání a podnikavost svých občanů.

„Od této přímé podpory podnikání v Břeclavi si slibujeme pomoc a rady podnikavcům, kteří přemýšlí o tom, jak své plány a nápady v regionu rozvíjet. První pololetí kurzu splnilo očekávání města i zájemců o podnikání a sestava zkušeností i zaměření jednotlivců byla hodně pestrá. V druhém pololetí očekáváme podobně silný zájem. Navazujícím krokem v budoucnu by měl být vznik podnikatelského inkubátoru v Břeclavi,“ okomentoval místostarosta Petr Vlasák, který je garantem programu Zdravé město Břeclav.

Kurz se skládá z 5 setkání, která budou probíhat jednou týdně vždy ve čtvrtek. První workshop odstartuje **ve čtvrtek 11. 4. 2024 v 17:30** v malém sále Městské knihovny Břeclav, Národních hrdinů 9.

Účast je díky podpoře města Břeclav a Jihomoravského kraje **zdarma**. Zájemci se můžou přihlásit na webu podniknito.cz na podstránce s názvem [Kurz podnikání v Břeclavi](#)

Informace o kurzu Podnikni to! v Břeclavi:

- Kurz je určen pro občany města a okolních obcí.
- Úvodní workshop začíná 11. 4. 2024 v 17:30.
- Kurz proběhne v malém sále Městské knihovny Břeclav, Národních hrdinů 9.
- Celkem je připraveno 5 tematických setkání, vždy ve čtvrtek od 17:30 do 20:00.
- Kurz povede zkušený podnikatel, zakladatel několika firem a investor, Radoslav Rochallyi.